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ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

 
 
 
 
 
 
 
ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ (UoA CFS) 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στις 7/07/2020, στα γραφεία του Συλλόγου  Εκτιμητών Ελλάδος (Σ.ΕΚ.Ε.) στην 

Σταδίου 24, υπογράφηκε μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Σ.ΕΚ.Ε. και του 

Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΕΚΠΑ και του Κέντρου Μελετών και 

Εκπαίδευσης Χρηματοοικονομικής (ΚΕΜΕΧ- UoA CFS), του Τομέα Οικονομικής και 

Διοίκησης Επιχειρήσεων - Χρηματοοικονομικής του Τμήματος Οικονομικών 

Επιστημών του ΕΚΠΑ.  

Τον Σ.ΕΚ.Ε εκπροσώπησε ο Πρόεδρος του κ. Αλέξανδρος Βασιλείου, το ΤΟΕ/ΕΚΠΑ ο 

Αναπληρωτής Πρόεδρος του Καθηγητής Στυλιανός Κώτσιος και το ΚΕΜΕΧ ο 

Διευθυντής του Αν. Καθηγητής Δημήτριος Καινούργιος. 

 

Τα τρία μέρη, στο πλαίσιο του θεσμικού και επιχειρησιακού τους ρόλου, 

συμφώνησαν να αξιοποιήσουν τις εμπειρίες και τις δυνατότητές τους, προκειμένου 

να αναληφθούν πρωτοβουλίες και να υλοποιηθούν δράσεις παρεμβάσεις προς 

όφελος του κλάδου της Εκτιμητικής Επιστήμης στην Ελλάδα και της Ακαδημαϊκής 

Κοινότητας. 

Ειδικότερα τα τρία μέρη συμφώνησαν στη διαμόρφωση ενός πλαισίου συνεργασίας 

μεταξύ τους, προκειμένου να συμβάλλουν δια των κοινών τους ενεργειών: 
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 στη βελτίωση γνώσεων και δεξιοτήτων τόσο των φοιτητών (προπτυχιακών και 

μεταπτυχιακών) του ΕΚΠΑ όσο και των εκτιμητών-μελών του Σ.ΕΚ.Ε. μέσω 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων και σεμιναρίων δια βίου κατάρτισης, 

 στην κοινή διοργάνωση ημερίδων, διαλέξεων, συνεδρίων με αντικείμενο τον 

ρόλο της εκτιμητικής στις οικονομικές επιστήμες και την ανάπτυξη της χώρας, 

 στην υλοποίηση δράσεων στο πλαίσιο εθνικών και ευρωπαϊκών προγραμμάτων 

και απ' ευθείας ευρωπαϊκών χρηματοδοτικών πηγών, 

 στην απόκτηση εργασιακής (πρακτική άσκηση) και ερευνητικής εμπειρίας 

(πτυχιακές και μεταπτυχιακές εργασίες και διατριβές) από τους προπτυχιακούς 

και μεταπτυχιακούς φοιτητές του Πανεπιστημίου, και 

 στην ανάπτυξη και υλοποίηση καινοτόμων δράσεων προς όφελος των μελών 

του Σ.ΕΚ.Ε. και του ΤΟΕ/ΕΚΠΑ 

Από τη συνεργασία των τριών μερών εκτιμάται ότι θα αναπτυχθούν πολύτιμες 

συνέργειες, πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα και οικονομίες κλίμακας στο κρίσιμο 

πεδίο της εκτιμητικής ακινήτων, επιχειρήσεων και λοιπών υλικών και άυλων 

περιουσιακών στοιχείων, γεγονός που θα συμβάλλει στην αναβάθμιση της 

ποιότητας του εκτιμητικού έργου στην Ελλάδα μέσω της ενσωμάτωσής του με 

διάφορους τρόπους ως εκπαιδευτικό και ερευνητικό αντικείμενο σε 

πανεπιστημιακά προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών, και 

ειδικότερα στα Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εφαρμοσμένη Διαχείριση 

Κινδύνων/Applied Risk Management» και «Ποσοτική Επενδυτική - Επενδυτική & 

Εκτιμητική Ακινήτων» του ΤΟΕ/ΕΚΠΑ, και σε εκπαιδευτικά σεμινάρια δια βίου 

εκπαίδευσης και κατάρτισης. 
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Από δεξιά προς αριστερά: 

- Μαριάννα Σφούγγαρη, REV, Πολιτικός Μηχανικός, MSc., Τακτικό Μέλος Δ.Σ. 

Σ.ΕΚ.Ε.,  Διευθύντρια Εκτιμήσεων Β. Ελλάδας Cerved Property Services. 

- Αλέξανδρος Βασιλείου, REV, Πολιτικός Μηχανικός –Οικονομολόγος, Πρόεδρος 

Σ.ΕΚ.Ε., Στέλεχος Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, Επικεφαλής Τομέα Τεχνικών 

Αξιολογήσεων Βορείου Ελλάδος. 

- Κωνσταντίνος Πάλλης, REV, Valuer in Machinery Plant & Equipment, 

ΜηχανολόγοςΜηχ/κός ΕΜΠ, DEA Ταμίας Σ.ΕΚ.Ε., Μέλος Δ.Σ. TEGoVA, Μέλος 

Recognition Committee TEGoVA, Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών Alpha Αστικά 

Ακίνητα ΑΕ. 

- Στυλιανός Κώτσιος, Καθηγητής Μαθηματικών-Πληροφορικής, Αναπληρωτής 

Πρόεδρος Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, ΕΚΠΑ. 

- Δημήτριος Καινούργιος, Αν. Καθηγητής Χρηματοοικονομικής, Διευθυντής 

ΚΕΜΕΧ/ΕΚΠΑ και ΠΜΣ “Εφαρμοσμένη Διαχείριση Κινδύνων/Applied Risk 

Management”. 


